Leuze

7I= HIOJH A E
o A

3 HZ: 50109658
IS 208MM/4NO-4NO

e
- 71% dlolg]
- K% 2B

- H7| 9

- troloj a3
NE =W
- HE 719E
Sl

- A AIA 2]

J@ah kol 7t & = ELInt c € CUS
7
LISTED P 67
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com Jled g Hel R

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen F3k: +49 7021 573-0 « WA +49 7021 573-199  kor « 2025-03-28 1/6



rh

bl
=]

rx
x
]

7|= H|0|E

7|2 H|ojE

EES
HEHQI M3 24X Hel S
s, 4%l e

n

E A
sys

MTTF
7| Hlolg

B3 32

or
|'ur.).'.'_|
e ind
H“lulrlIJE
m

2
Ju

A, 2T (%/S,)
UL, ACH(%/S,)

I ro = 3 ok oX

Jo oo du
o

o o

2214 S| AHZ[A 2

D nf
pal
I'IE Ju
>
do
o
T
i)

oy 0% oo oot
>

~ Mt

i

40 12 4o
du g

EL

bt

]

b

(20 < I P o DS

2
oF
o

40
02 02 oot

1> 15 >
40 o

A
- T

@
olr ™™

2
of
S M=

Ao|E MY
otojof 7l
Qtojof £

X e

me -z

N o
S Hu

The Sensor People

= $=: 50109658 « IS 208MM/4NO-4NO

208
4 mm
0..32mm

900

o @ 1p
Hoau pA
0 0 Hr

> fot

]

10..30V, DC
0. 20 %, U OllAf

0..10 mA

10 %, BH &ts 2= HAE Sl

5%, Uy = 20 ~ 30V DC, F¥ 2= T =
23°C + 5°CO|A
20 %

1 7l

DC

200 mA
0.1 mA
<2V

EMX|AE, PNP
Al 7HE H R (NO)

3,500 Hz
80 ms

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

7% ©jlo|g
cxtel

%42 x Zol)
LpAR 7]
By
CEE BT

2HQIE| 2 e

Leuze

Az

8 mm x 35 mm
M8 x 1T mm
LIEts| AUX| &S

AH Q2| A

ot g AFc
F7t 0F RES AR} B

12 x 12mm?, Fe360

FEA| HRAl LED

LED 7l 170

=2t Hlo|E

IS A FH2E -25 .70 °C

B Al FH 25 -25..70°C

AE

B3 53 IP 67

HS S5 1]

s c UL US

o E EMV H|AE YA IEC 61000-4-2
IEC 61000-4-3
IEC 61000-4-4

2 4% IEC 60947-5-2

B A%

205 0.45

2H[Ql2|A 0.75

+2| 04

s 0.5

ZE Fe360 1

=5

HS H3 85365019

ECLASS 5.1.4 27270101

ECLASS 8.0 27270101

ECLASS 9.0 27270101

ECLASS 10.0 27270101

ECLASS 11.0 27270101

ECLASS 12.0 27274001

ECLASS 13.0 27274001

ECLASS 14.0 27274001

ECLASS 15.0 27274001

ETIM 5.0 EC002714

ETIM 6.0 EC002714

ETIM 7.0 EC002714

ETIM 8.0 EC002714

ETIM 9.0 EC002714

ETIM 10.0 EC002714

info@leuze.com « www.leuze.com e HE Hel ER
Ma} +49 7021 573-0 « TA: +49 7021 573-199  kor « 2025-03-28 2/6



rh
124}
rx
x
]

e
1

L

A K== FE (mm)

M8x1
a7 A

35

33,5

2 M=

Aol MY
etojof 7=
etojof A

otojof M

Job o my
-

The Sensor People

olot it

1= ox
— g2

= $=: 50109658 « IS 208MM/4NO-4NO

210]0] HYX|

V+
GND
OouT 1

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com

T2} +49 7021 573-0 « A +49 7021 573-199

Leuze

7|eX My del 2R
kor « 2025-03-28 3/6



rh
124}
rx
x
]

a

!
n
o
2

oE

B2 HOj s Rt

Sn A [mm]

= $=: 50109658 « IS 208MM/4NO-4NO

S, [mm] 4
D1 [mm] 6

5,0

4,5

4,0

3,5

3,0

2,5

L1 | KO

2,0

1,5

1,0

0,5

[hm] 5 # 38 2 1 0 1

d, D2 _, d, D3

XA Ol 11

ZXEH Ol FA|

LED C|AZ 0|

1 M, ol HE

The Sensor People

a =AM
b EEZZW

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

D2 [mm] 14
D3 [mm] 6

info@leuze.com « www.leuze.com

T2} +49 7021 573-0 « A +49 7021 573-199

71ex B el 2R

kor « 2025-03-28

Leuze

4/6



2™ MA - E2 HS5: 50109658 « IS 208MM/4NO-4NO
= |0 Leuze
HE 7|14 E

HZ FA: I1SX YYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

1SX i3 el /44
o MM, EFE C|Xt0l
ISS: 2% A, B CIXFRI
YYY NEES
203: @ 3mm A|2|=
204: @ Amm A|2|=
205: M5 x 0.5 s=LEALZE Qs Al2|=
206: @ 6.5mm A|2|=
208: M8 x 1 =LEARZL Qe Al2[=
212: M12 x 1 =LEALZE QUE Al2|=
218: M18 x 1 Z=LtALZE QU 0'“ Alg[=
230: M30 x 1.5 F=LEARZE °'E Alg|=
240: AFZFS A|2|=
244: AMZFS A|2|=
255: THEHAO| 5 x 5mm2Ql Al2|=
288: CHHAO| 8 x 8mm2Ql Al2|=
2z St / LEAL
MM: 2% St (= H: Z2tAE]) / O/F LiAb
FM: g ¢ ofgg(ﬁggtﬂ AE|QI2|A AISI 316L) / O|Ef LEAF
JEEH B

MP: 22 6+$ A (g H: St/ (LA I1I9|
2 M A
AAA EH MR /32

4NO: PNP EBX|AH, &A| 7 FHE(NO)

4NC: PNP ETHX|AH, &A| H2f FFE(NC)

2NO: NPN EZHX|AH, &A| 718 HF(NO)

2NC: NPN EMX|AE, AA| B2 FE(NC)

1NO: 22f0], &A| 7HE FF(NO) / AC/DC

INC: Z20], &FA| T 2f "”‘*(NC)/AC/DC

44: 2 PNP EX|AH AQ|H =23 Dark/Light(NO + NC)
22: 2 NPN E#X|AH AQH =3, Dark/Light(NO + NC)
L: 10-Link QIE{H 0| A

X: H x| s

BB =7t =y|
S Atel gl3: =7 FH| gls
5F A2E HHA
5: 52 A M Z V2A(1.4305, AlSI 303)

ccc 5 del / A 8y
1E0: YBEE Ol AZH Z|CH 2| 1.0mm / DY HX|A
1E5: YEEE Ol AZH Z|CH H2| 1.5mm / OfY HX|A
2E0: YHIE QI AZH X[ B9 2.0mm / O A X| A
3E0: YHFE QI AZH X[ HQ| 3.0mm / O HX|Al
4E0: Yt ol AZH Z|CH HQ| 4.0mm / Of ) XA
SE0: YR QI AZH X[ BQ| 5.0mm / O A X|Al
6E0: LI QI AZH X[ B9 6.0mm / O HX|Al
8E0: LA QI AZH [T H2| 8.0mm / O HX|Al
10E: YBtEOl AZH Z|CH HQ| 10.0mm / D1 AX|Al
12E: YBtEOl AZH Z|CH HQ| 12.0mm / D1 AX|Al
15E: YBEE Ol AZH Z|CH HQ| 15.0mm / Of Q) AX|Al
20E: YR QI AZH X[ B1Q| 20.0mm / Of ) A XA
22F: YR QI AZH X[ B9 22.0mm / Of ) A XA
2N5: LEHE QI AZH KT B9 2.5mm / HIOH Q) A XAl
4NO: Bt ol AZH Z|CH He| 40mm / H|O§ Q) AX[A]
8NO: LB QI AZH K| B9 8.0mm / HIOH R} AKX Al
10N: BRI AZH Z|CH H 2| 10.0mm / H|OH Q) M K| Al
12N: YEER Ol AZH Z|CH Q| 12.0mm / H|Of ) M K| Al
14N: LEE O AZH X[CH HQ| 14.0mm / H|OH Y AX[4]
15N: YEFR Ol AZH Z|CH H Q| 15.0mm / H|Of Q) K| Al
20N: YEHA QI AZH K| B9 20.0mm / H|O§ Q] AX[Al
22N: YEHE QI AZH KT 19| 22.0mm / H|O§ Q) A X[Al
25N: YEHE QI AZH K| B9 25.0mm / H|O§ Q) A X[Al
40N: Bt ol AZH Z|CH H 2| 40.0mm / H|OH Y M K| Al

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen T3k +49 7021 573-0 « T2 +49 7021 573-199  kor + 2025-03-28 5/6



x1]a; HES Leuze

DDD 71 HE
SiE Ate gis: A 0|5, BE Z0] 2,000mm
S12: M12 & AHYH, 43, S
200-S12: 74|0|€, Z0| 200mm, M12 e HUE =eh 4T Zubst
200-58.3: #|0|E, Z0| 200mm, M8 & FHHE =t 3T Zubsk
$8.3: M8 A F{UlE, 3T, =gk
005-S8.3: #|0|&, Z0| 500mm, M8 & 7
050: #|0|&, 7|& Z0| 5000mm, 341

iy
m
Hl
0%
w
e
H
0

0

Pl
on
o
HL
fot
met
o

E=7F Ot LIEh

/\ ut oigaistolsor:

& UL O] Z2[7 0] 0j M= NEC(National Electric Code)0ll 2 S 2 2| 20|AMCH ALES S{ 8 LICE

o K| M 2]

18 7= - 7|Ef

sus By

K
0.

ofel
Jo
%
oR

50111497 MC 008K == EES g, L5 8 mm
1Y BE pd: g =r
OFRE, A|AE & E2 OI2EoRz
O E, &K & 28Y 7ts
1Y RE ZF 1%¥Y
WE: EetaE

b HSEE 2= HMME EFO 52 ZO0|H & MOIENM E5 MBAR HOoX|Q| Ch22E #E HESIHUAIR.

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen T3k +49 7021 573-0 « T2 +49 7021 573-199  kor + 2025-03-28 6/6



